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КАБУЛ – Британска влада неће постављати рок за повлачење својих снага из
Авганистана, рекли су авганистанским званичницима у Кабулу три британска министра.

  

У Авганистан су стигли министар спољних послова Вилијам Хејг, министар одбране
Лајам Фокс и министар за међународни развој Ендру Мичел, јавио је Ројтерс.

  

Они су, током разговора са авганистанским председником Хамидом Карзаијем истакли
да је Авганистан „најважније питање битанске спољне политике”.

  

Хејг је новинарима рекао да Британија не размишља о „произвољном или вештачком
року” повлачења својих снага из Авганистана. Он је потврдио да се ужурбано процењује
ситуација у тој земљи, али не због одлуке да ли треба подржати ту операцију, већ како
је подржати у будућности.

  

Мичел је истакао да је јачање авганистанске владе од „виталног значаја”, а Фокс да није
могуће одредити датум за повлачење јер је у питању једна од најсиромашнијих земаља
на свету, а да ће помоћ која јој је потребна за обнову и развој, бити дугорочна.

  

Британија у Авганистану има 9.500 војника. Друга је по броју војника у међународним
снагама које су у Авганистану од 2001. године. Највише војника има САД, а иза
Британије је Немачка.

  

До сада је у Авганистану погинуло 285 британских војника.

  

У току дана авганистанска полиција открила је скровиште оружја у предграђу Кабула са
неколико стотина ракета. Претпоставља се да је то оружје било намењено за нападе
током традиционалног митинга мира - џирга - који ће се одржати следеће седмице.
Британска агенција подсећа да су ракете „омиљено” оружје побуњеника јер се могу
испалити са даљине од 20 километара од циља напада, а могу се искористити и за
прављење експлозивних направа.
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Празник џирга се одржава 29. маја. Тада ће се окупити више хиљада племенских
старешина и авганистанских званичника који ће покушати да пронађу начин да
талибанске побуњенике убеде да прихвате мировне преговоре.

  

(Танјуг)
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